

# 17只ST股或将“摘帽”

## 79只正在逃离苦海

在股市上,有的投资者从来不碰ST股,因为戴着ST的“帽子”就意味着退市风险;有的投资者则热衷于ST股炒作,因为戴着ST的“帽子”也意味着暴富机遇,资产重组和业绩扭亏的重大题材,会上演“乌鸡变凤凰”的好戏。“万人迷”陈好潜伏ST黑龙狂赚2700万,就是最好的例子。

据统计,如今的ST股部落,17只或将“摘帽”,17只或将退市,79只正在逃离“苦海”。另外,还有10只A股正在滑向ST的行列。在这17只可能被“摘帽”的ST股中,至少有9只正在筹划和已经实施了重组,6只扭亏有望。

细细看来,S\*ST华塑实施了南充建材生产新基地项目;\*ST南化则是个“啃老族”,三季报亏损2.09亿元,本来扭亏无望,但不久前收到了财政补贴款3.3亿元,因此仍能“保壳”。

从“乌鸡”到“凤凰”的蜕变绝非一帆风顺。命运多舛, \*ST精伦多次转型未果,濒临退市,但今年上半年绝地反击扭亏,成为一只打不死的“小强”。\*ST祥龙也难得喘上一口气,该公司三季报只有微幅盈利22.67万元。

当然,这17只股票是否值得买,还要看价钱。\*ST高陶被誉为ST族群的第一高价股,在注入军工雷达资产的概念支撑下,股价一飞冲天,如今则进入自然回撤阶段。

重组的预案、决策、批准、实施,每一个步骤都值得投资者关注,其中蕴含着很多投资机会。

人、债务重组等,都是好手段。当然,对于那些“卖空吃空”的败家股来说,你要永远离得远远的。而对于重组后,经营有实质性好转预期的则要多加关注。同时,重组的预案、决策、批准、实施,每一个步骤都值得投资者关注,其中蕴含着很多投资机会。

(东方)

### 资金透析 A18版

## 三大因素引发尾盘跳水

周三,A股市场继续缩量窄幅震荡走势。

因权威人士透露2011年GDP增长目标为8%左右,CPI调控目标为增长4%左右,一年期央票发行利率连续第5周持平加息预期降低,以及外围穆迪警示欧洲银行业风险,日本政府计划下调企业所得税,美国联继续维持低利率不变同时减税政策获得参议员通过,道指标普齐创两年多收盘新高,A股交易时段美元指数快速飙升等众多因素影响,两市股指走势多反复,沪指30日线得而复失,创业板盘中再创新高。两市成交2758亿,小幅萎缩。

什么原因导演了午后跳水?大盘未能欲振乏力呢?

一是大盘在回落探明

支撑后欲震荡走高,但上涨强度相比前期有所收敛,回升时量能未见跟随放大,显示面对上方强大的套牢盘做多资金十分谨慎,而在尾盘快速跳水过程中量能却出现放大,说明市场信心仍相对薄弱。

二是权重股持续性不强,多为一日或半日行情。周一两市普涨后各板块开始分

化,昨日飙升的水泥板块今日整体回归沉寂,而因天气原因煤炭板块全线上涨,供水供气板块紧随其后,石油板块也不甘寂寞,可是这种强势在尾盘有所改变,强势股涨幅开始收窄。

三是美元指数突然大幅飙升,引发煤炭等资源品种涨幅快速收敛。(中证)

### 热股点击 创业板最贵IPO 汤臣倍健首日股价逼近150元

逾8成。

汤臣倍健(300146)本次上市1098万股,发行价格为110元/股,对应市盈率为115.29倍。公司作为国内膳食营养补充剂行业直销领域的领先企业。

汤臣倍健(300146)本次上市1098万股,发行价格为110元/股,对应市盈率为115.29倍。公司作为国内膳食营养补充剂行业直销领域的领先企业。

## 淡化选时注重选基

可能就是快。”梁永强这样表达自己的投资理念。

江赛春表示,从现在市场环境来看,应该专注于选股能力较强的中小规模基金,12月市场有结构性的投资机会,结构性投资机会就要求选股能力比较强,因此选基金要从这个角度考虑。华商阿尔法基金有着灵活投资和个股精选的双重特点,后市业绩可期。

理财专家建议,投资基金要有良好的心态,做到“手中有基金,心中无基金”,不以涨喜,不以跌悲,腾出更多精力做自己感兴趣的事,这样的平和心态才能充分享受投资理财的乐趣。(肖莉)

跌波段,基金业绩排名变化非常大,10月涨得多的11月跌得也多,因此对投资者来说,在做组合配置时,要把握一个大方向,不要过于追求短期比较强的基金,波动特别大的基金会影响基金组合的业绩稳定性。

由“金牛基金经理”梁永强管理的华商阿尔法基金,今年以来截至12月14日已经获取了29.69%的收益,位列偏股配置型基金前列。“水到渠成一直是我欣赏的一种状态。在开始的时候,保持稳健可能净值增长会慢一些,但投机取巧极有可能让你走回头路,只要你走得够稳,慢

### ○投基有道

“你可以跑不过刘翔,但你一定要跑赢CPI。”在刚刚公布的高达5.1%的11月份CPI数据面前,不少老百姓跑赢CPI的信心又备受打击。放眼各种比较适用于普通家庭的投资途径:黄金价格或已触顶、房产调控不见放松,股市回调风险犹存且考验投资者的专业性。要对抗高企的CPI,多位理财师都不约而同的推荐基金。“在目前市场情况下,应淡化选时,注重选基金,在资产配置上维持一个比较均衡的状态。”德圣基金研究中心江赛春建议,“10月以来,一个上涨波段、一个下

跌波段,基金业绩排名变化

非常大,10月涨得多的11月

跌得也多,因此对投资者

来说,在做组合配置时,

要把握一个大方向,不要过于

追求短期比较强的基金,

波动特别大的基金会影响

基金组合的业绩稳定性。”

由“金牛基金经理”梁永

强管理的华商阿尔法基

金,今年以来截至12月14日

已经获取了29.69%的收益,

位列偏股配置型基金前

列。“水到渠成一直是我

欣赏的一种状态。在开始

的时候,保持稳健可能

净值增长会慢一些,但投

机取巧极有可能让你走

回头路,只要你走得够

稳,慢

跌波段,基金业绩排名变化非常大,10月涨得多的11月跌得也多,因此对投资者来说,在做组合配置时,要把握一个大方向,不要过于追求短期比较强的基金,波动特别大的基金会影响基金组合的业绩稳定性。”

中荷人寿的品牌不仅体现在产品创新和销售,而且还体现在特色附加服务上,特别是提供更温馨的理赔服务。中荷人寿推出的爱心天使慰问服务,通过对出险住院客户亲切温馨的问候和理赔协助等服务,让客户感受到关爱,让公司与客户之间的交流更顺畅。人性化的服务理念、系统化的服务支持和标准化的服务内容是“爱心天使”服务的三大亮点。

人性化的服务理念。爱心天使慰问服务是中荷人寿

可能就是快。”梁永强这样表达自己的投资理念。

江赛春表示,从现在市场环境来看,应该专注于选股能力较强的中小规模基金,12月市场有结构性的投资机会,结构性投资机会就要求选股能力比较强,因此选基金要从这个角度考虑。华商阿尔法基金有着灵活投资和个股精选的双重特点,后市业绩可期。

理财专家建议,投资基金要有良好的心态,做到“手中有基金,心中无基金”,不以涨喜,不以跌悲,腾出更多精力做自己感兴趣的事,这样的平和心态才能充分享受投资理财的乐趣。(肖莉)

跌波段,基金业绩排名变化非常大,10月涨得多的11月跌得也多,因此对投资者来说,在做组合配置时,要把握一个大方向,不要过于追求短期比较强的基金,波动特别大的基金会影响基金组合的业绩稳定性。”

中荷人寿的品牌不仅体现在产品创新和销售,而且还体现在特色附加服务上,特别是提供更温馨的理赔服务。中荷人寿推出的爱心天使慰问服务,通过对出险住院客户亲切温馨的问候和理赔协助等服务,让客户感受到关爱,让公司与客户之间的交流更顺畅。人性化的服务理念、系统化的服务支持和标准化的服务内容是“爱心天使”服务的三大亮点。

人性化的服务理念。爱心天使慰问服务是中荷人寿

可能就是快。”梁永强这样表达自己的投资理念。

中荷人寿的品牌不仅体现在产品创新和销售,而且还体现在特色附加服务上,特别是提供更温馨的理赔服务。中荷人寿推出的爱心天使慰问服务,通过对出险住院客户亲切温馨的问候和理赔协助等